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1350 ب . 1500 الف .
1480 د . 1300 ج .

پاسخ :

در یک کارگاه ریخه گری آلیاژی از آهن و مس را به نسبت 7 به 4 تولید ی کنند. برای تهیه 121 کیلوگرم از ان آلیاژ چند
کیلوگرم آهن نیاز است؟

. 2

85 ب . 77 الف .
44 د . 62 ج .

پاسخ :
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5/42 کیلومتر مربع ........ هکار است. . 3
5420 ب . 54200 الف .
5/42 د . 542 ج .

پاسخ :

0/07 متر ........ سانتی متر است. . 4
7 ب . 70 الف .

0/007 د . 0/7 ج .

پاسخ :
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. 5

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

در جدول زر در جای خالی چه عددی باید قرار بدهیم؟ . 6
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18 ب . 16 الف .
9 د . 8 ج .

پاسخ :

7
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :
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5 درصد نوعی شر چری است. در 60  لیتر از ان شر چند گرم چری وجود دارد؟ . 8
3 ب . 4 الف .

30 د . 40 ج .

پاسخ :

فروشندهای کالای را به قیمت 60000 تومان خرید. اگر او ان کالا را با سود 15 درصد قیمتگذاری کند، ان کالا را به چه
قیمتی به فروش یرساند؟

. 9

69000 ب . 71000 الف .
82000 د . 65000 ج .
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پاسخ :

10
.

پاسخ :


